학부모님과 후견인께,

Maryland 주 교육부는 Maryland 주에 있는 모든 학교의 2019년 성적 책임 성적표 (accountability report card)를 발표하였습니다. Fox Chapel Elementary School 학생의 2019년 Maryland주 성적표는 다음 링크를 통해 보실 수 있습니다.  Montgomery County Public Schools 성적표는 이 링크[http://reportcard.msde.maryland.gov/]를 통해 보실 수 있습니다.
[bookmark: _GoBack]https://reportcard.msde.maryland.gov/Graphs/#/ReportCards/ReportCardSchool/1/E/1/15/XXXX.

Maryland 주는 각 학교의 성공에 대한 평가를 언어영역과 수학시험의 결과, 고등학교 졸업 후에 대한 준비, 영어가 모국어가 아닌 학생의 영어 습득의 결과, 졸업률, 그리고 학생에게 제공되는 균형 잡힌 교과과정과 학점을 받을 기회 등의 여러 가지 방법으로 평가하도록 구성되어 있습니다. 

2019년 Maryland 성적표에서 중요한 점은 2019년 성적표에 평가지표가 추가되었다는 점입니다. 초등학교와 중학교의 경우, 5학년과 8학년의 주 과학 평가시험 결과가 학업진도 지표로 포함되게 되었습니다. 학생과 교육자를 대상으로 하는 Maryland 학교 설문조사의 결과에 따라 학교 수준과 학생의 성공 지표가 포함됩니다. 추가로 성적표에는 학교가 전년도에 비해 각 지표 부분에서 향상이 이루어졌는지를 보여주는 항목이 추가되었습니다. 앞으로 몇 년 안에, Maryland주 성적표에는 8학년 사회가 포함될 예정입니다. 

Maryland주 성적표에의 이해를 돕기 위한 리소스 중 일부를 함께 보내 드립니다:
· MCPS 비디오 –Maryland주 성적표 이해하기
· MSDE 성적표 개요
· 자주 묻는 질문

Jack Smith 교육감이 작년에 언급한 것과 같이, Maryland 주 성적표는 우리 학교에 관한 중요한 정보를 제공해 줍니다만, 165,000명이 넘는 학생수의 진보에 관해서는 한정된 관점만을 제공하고 있습니다.

우리 학교가 우리 학생 모두를 어떻게 지도하는지를 더 잘 알아볼 수 있기 위해, MCPS는 공평성 책무 모형(Equity Accountability Model)을 개발하여 학교 성공을 더 구체적으로 집중하여 제공하도록 하였습니다. 공평성 책무 모형은 학생 간의 불균형한 학업 성취도를 줄이고 제거하는 것에 특별한 관심을 가지고 학교가 모든 학생의 필요를 충족하는 지의 여부를 측정하기 위하여 여러 방법으로 빈번하게 학생의 진보를 측정하고 있습니다. 

추가 질문이 있으실 경우, 주저하지 마시고 저에게 연락해주시기 바랍니다.

깊은 감사를 보내드리며,
Diana Zabetakis
Principal, Fox Chapel ES
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