

Registration for the Montgomery County Public Schools (MCPS) Prekindergarten/Head Start Programs for low-income families with children who will be four years old by September 1, 2020, begins March 2 for the school year 2020-2021. Registration for a limited number of openings for Head Start eligible children, residing in certain areas of Germantown, Rockville, and Takoma Park, who will be 3 by September 1, 2020, also begins March 2. 

Parents may apply at Rocking Horse Road Center, 4910 Macon Road, Rockville, MD 20852, Monday through Friday, 9:00 a.m. to 4:00 p.m. Walk-ins are welcome, but appointments are available if preferred. 

For more information regarding required documents and additional registration locations and times, please contact Prekindergarten/Head Start at 240-740-4530 or check the MCPS website, www.montgomeryschoolsmd.org and search prekindergarten.

 

Las matrículas para los Programas de Prekindergarten y Head Start de las Escuelas Públicas del Condado de Montgomery son para familias de bajos recursos económicos quienes tienen niños que cumplirán los 4 años antes del 1 de septiembre del 2020. Las matrículas comienzan el 2 de marzo para el año escolar 2020-2021. Las matrículas para niños que cumplirán 3 años antes del 1 de septiembre del 2020 también comienzan el 2 de marzo; los espacios son muy limitados, solo para familias quienes califican económicamente para Head Start y viven en ciertas areas: Takoma Park, Rockville y Germantown. 

Los padres pueden aplicar en Rocking Horse Road Center, 4910 Macon Road, Rockville, MD 20852, de lunes a viernes, de las 9:00 a.m. hasta las 4:00 p.m. sin cita.  Si prefiere, puede pedir una cita. 

Para mayor información acerca de los documentos requeridos y horas extendidas y matrículas en la comunidad, llame al 240-740-4530 o consulte nuestra página web al www.montgomeryschoolsmd.org, busca Prekindergarten.
