Watkins Mill Elementary School
19001 Watkins Mill Road
Montgomery Village, MD 20886
(301) 840-7181
						                                                      Office of the Principal

[bookmark: _GoBack]
September 10, 2020

Dear Watkins Mill ES Families:

As many of you know, for the past month, I have been on long term medical leave. Tuesday was my first day back. I am eager to start back to work, and I want to welcome you to the 2020-2021 school year.

Normal is such a simple word and it is our goal at Watkins Mill to not only find our new normal, but to use this time as a learning experience that will positively impact the learning environment.  To that end, our goals are threefold:
· Every child, every day is finding a way to feel connected.
· Every child, every day is being challenged by new learnings and experiences, 
· And every child, every day knows they have a champion they can turn to.

In the virtual classroom you will see daily live interaction with your child’s teacher and classmates.
· The schedule will closely mirror a traditional school day and will require students to engage in daily live instruction, through technology as a whole class, in small groups, and individually as determined by the teachers.
· To the best of your ability, students should be in an environment free from as many distractions as possible and students should be dressed and ready for school.
· Daily attendance is required and will be monitored
· Student assessment of progress will be graded and recorded by the teacher.
· Wednesday afternoons will be a time for independent work.  Teachers will use this time to plan for instruction, provide feedback to students and communicate with parents and students.

Please welcome Ebony-Nicole Kelly, who is our new assistant principal.  This is Ms. Kelly’s second year as an assistant principal.  Ms. Kelly is strongly committed to building a positive relationship with parents and making sure that all students; academic and social emotional needs are met.

As I have said many times, we cannot do this without you.  Put another way, we need you to be partners with us in your child’s education. *Please continue to check the school website for updates.  We are in the process of updating the website so that all information is in English and Spanish.

Feel free to reach out is you have questions and/or need support. I know I speak for the entire staff when I say that we want this to be a successful school year for your child.

A GENTLE REMINDER:  Back-to-School Night is September 17, 2020 from 7:00 – 8:00 p.m.  Your child’s teacher will be sending you a link to the session.

Sincerely,

/s/ Rock A. Palmisano

Rock A. Palmisano
Principal




















10 de septiembre de 2020

Estimadas Familias de Watkins Mill ES:

Como muchos de ustedes saben, durante el mes pasado, estuve ausente de mis funciones laborales por enfermedad. El martes fue el primer día que regresé. Estoy muy entusiasmado en comenzar a trabajar de nuevo y deseo darles la bienvenida al año escolar 2020-2021.

Normal es una simple palabra y es nuestra meta en Watkins Mill el no sólo encontrar nuestra nueva normalidad, sino usar este tiempo como una experiencia de aprendizaje que impacte positivamente el ambiente de aprendizaje. Para ese fin, nuestros objetivos son triples:
· Que cada niño o niña, cada día, encuentre una manera de sentirse conectado.
· Que cada niño o niña, cada día, sea desafiado por nuevos aprendizajes y experiencias, 
· Y que cada niño o niña, cada día sepa que tiene un campeón a quien acudir.  

En el salón de clases virtual diariamente verán interacción en vivo con los maestros de sus hijos y sus compañeros de clase.
· El horario reflejará muy de cerca el día escolar tradicional y requerirá que los estudiantes se involucren en la enseñanza en vivo diario, a través de la tecnología con toda la clase, en grupos pequeños e individualmente, como se determine por los maestros.
· En la medida de sus posibilidades, los estudiantes deben estar en un medio ambiente libre de distracciones tanto como sea posible y deben estar vestidos y listos para sus clases.
· Se requiere la asistencia diaria a clases y será monitoreada  
· La evaluación del progreso del estudiante será calificada y registrada por los maestros.  
· Los miércoles en las tardes será tiempo destinado para trabajo independiente.  Los maestros usarán este tiempo para planear sus clases, para proveer comentarios a los estudiantes y para comunicarse con los padres de familia y estudiantes.  

Por favor denle la bienvenida a la Sra. Ebony-Nicole Kelly, quien es nuestra nueva subdirectora.  Este es el Segundo año que la Sra. Kelly es subdirectora. La Sra. Kelly está altamente comprometida a construir una relación positiva con los padres de familia y a asegurarse que las necesidades académicas, sociales y emocionales de todos los estudiantes se satisfagan.

Como lo he dicho muchas veces, no podemos hacer esto sin ustedes. Dicho de otro modo, necesitamos que ustedes sean nuestros socios en la educación de sus hijos. *Por favor continúen checando el sitio web de nuestra escuela para enterarse de las ultimas noticias.   Estamos en el proceso de actualizar la página web de nuestra escuela, para que toda la información esté en inglés y en español.   

Siéntanse libres de contactarnos si tienen preguntas, dudas o inquietudes o si necesitan apoyo.  Sé que hablo en nombre de todo el personal escolar cuando digo que deseamos que este sea un año escolar exitoso para sus hijos.  

UN AMABLE RECORDATORIO:  La Noche de Regreso a Clases se llevará a cabo el 17 de septiembre de 2020, de 7:00 a 8:00 p.m.  El maestro o maestra de sus hijos les enviará el enlace para que asistan virtualmente a esta sesión.  

Atentamente,

/s/ Rock A. Palmisano

Rock A. Palmisano
Principal 
Director







