Important Reminders for Car Rider Parents/Guardians/Drivers
2020-2021

· Please be on time to pick up your child. WMES car rider dismissal begins at 3:25, and we ask that all cars arrive in the drop-off/pick-up loop no later than 3:35.

· Please be courteous to others who are waiting by joining the line at the end, even if the last car in line is out on Watkins Mill Road.

· Stay in your vehicle at all times – do not park your car and leave it in the loop.

· Display your child’s car rider number in your windshield from the time you enter the car rider line until your child is in your car. 

· Follow staff directions to pull around the loop as far as possible before having your child enter your vehicle. 

· Remind your child that he/she must NEVER cross the loop to get to your vehicle. This is extremely dangerous; all students must walk around the loop on the sidewalk, and must be accompanied by a staff member.

· As you exit the loop, please obey the crossing guard’s directions and all posted signs – this improves traffic flow and safety, and it’s the law!

· If there is a change in who will be picking up your child, please send a note to your child’s teacher indicating the person’s full name and the date(s) he/she will be responsible for your child after school.  Ask the driver to have a photo ID available.  We cannot release your child to anyone who is not listed on his/her yellow emergency sheet unless you have given us written permission to do so.

Thank you, and let’s have a great school year!
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• Favor de llegar a tiempo a recoger a su hijo. El despido de WMES comienza a las 3:25 pm, y pedimos que todos los carros llegan a más tardar 3:35 pm.

• Por favor, sea cortés con otros que están esperando al unirse a la línea al final, aunque el último carro en línea está fuera en Watkins Mill Road.

• Permanezca en su vehículo en todo momento - no aparcar el coche y dejarlo en el bucle.

• Mostrar el número de su hijo en la ventana del carro desde el momento en que entras en la línea hasta que su hijo está en su coche.

• Recuérdele a su hijo que él / ella nunca debe cruzar el bucle para llegar a su vehículo. Esto es extremadamente peligroso; todos los estudiantes deben caminar en la acera, y deben ser acompañados por un miembro del personal.

• Al salir del bucle, por favor obedezca las instrucciones del guardia de cruce y todas las señalizaciones - esto mejora el flujo y la seguridad del tráfico, y tambien es la ley!

• Si hay un cambio en el que se recoja a su hijo, por favor envíe una nota a la maestra de su hijo indicando el nombre completo de la persona y la fecha (s) que él / ella será responsable de su hijo después de la escuela. Pregunte al conductor a tener una identificación con foto disponible. No podemos liberar a su hijo a cualquier persona que no esté incluido en su / su hoja de emergencia amarilla a menos que usted nos haya dado permiso por escrito para hacerlo.

Gracias, y vamos a tener un gran año escolar!
