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FOREST OAK MIDDLE SCHOOL
LISTA DE UTILES ESCOLARES PARA EL AÑO

Los maestros y líderes de equipo trabajaron juntos para desarrollar esta lista de útiles escolares. Entienda por favor que le pedimos comprar artículos que son necesarios para la participación activa de su hijo en clase. 
Nota: esto es sólo una lista parcial de suministro y los maestros le puede pedir comprar otros materiales durante el año escolar.

 Todos los estudiantes necesitaran los siguientes utiles:
• Tres carpetas de anillos (Binders 2 'o 3')
• Divisores de carpeta
• Papel suelto
• 2 cuadernos de espiral
• Lápices
• Bolígrafos de tinta (negro o azul)
• Marcadores Resaltadores (highlighters)
• Borradores
• Estuche para lápices 
• Audífonos
[bookmark: _Hlk79408783]• Uniforme de Educacion Fisica y Zapatos de Tenis
• Mascara
• Cantimplora
 Artículos opcionales:
• Lápices de colores
[bookmark: _GoBack]• Barra de pegamento
• Carpetas de bolsillo
• Transportador
• Compás (de plastico)
• Calculadora

La escuela proporcionará:
Todos los estudiantes recibirán gratis  un planificador (agenda) de estudiante. Cualquier estudiante que pierde su planificador (agenda) tendrá que pagar $5 para obtener uno nuevo. El planificador se utiliza para registrar la tarea y sirve como pase de pasillo.

Calculadoras:
Animamos a los estudiantes inscritos en matematicas IM, Álgebra 1 y Geometría tener una TI-84 Plus (o TI-83 Plus) calculadora gráfica. Esto se puede comprar por aproximadamente $ 100 en el Staples, Office Depot, Costco, SamClub, y otras tiendas de venta de equipos de oficina de la escuela.

Animamos a los estudiantes de Matemáticas 6 y 7  y Álgebra Prep tener una calculadora de funciones básicas, disponible en tiendas de venta de equipos de oficina de la escuela.
Los estudiantes pueden tomar prestado calculadoras del departamento de Matemáticas de FOMS. Los estudiantes deben firmar un contrato y un depósito para la calculadora para cubrir el año escolar.
Los estudiantes que participan en la clase de educación física, están obligados a ponerse ropa atlética, (ejemplos: camiseta, pantalones cortos, pantalones deportivos) y calzado con suela de caucho, (ejemplos: zapatillas o zapatos de baloncesto).
Por favor, recuerde revisar a lo largo del año escolar si su hijo tiene bolígrafos, lápices y papel.
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